
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Εθνική
ομοψυχία και ενότητα είναι η
εντολή της ιστορίας μας»
Με συμμετοχή πλήθους πολιτών ο Δήμος
Πυλαίας – Χορτιάτη τίμησε τη διπλή
επέτειο της 28ης Οκτωβρίου και της
απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης.

 

Με πάνδημη συμμετοχή τιμήθηκε σήμερα, στον Δήμο Πυλαίας –
Χορτιάτη, η εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940 και η
επέτειος της απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης το 1912.
Πραγματοποιήθηκε Δοξολογία, καταθέσεις στεφάνων και
παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές κοινότητες όπου παρέστη
πλήθος κόσμου, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι
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εκπροσωπώντας τον Δήμο. Οι δημότες που κατέκλυσαν τους
χώρους των παρελάσεων στις δημοτικές κοινότητες
χειροκρότησαν τα νέα παιδιά και απότισαν φόρο τιμής σε όσους
θυσιάστηκαν στις κορυφαίες αυτές ιστορικές στιγμές της πατρίδας.

Μετά το πέρας των εορταστικών εκδηλώσεων, ο Δήμαρχος
Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος παρακολούθησε
τις παρελάσεις στο Πανόραμα και στην Πυλαία, έκανε την
ακόλουθη δήλωση:
«Στα πρόσωπα των νέων μας τιμούμε τη συνέχεια της ελεύθερης
πατρίδας μας». Στη νέα μας γενιά στηρίζεται η πρόοδος του
έθνους μας τόσο στις ταραχώδεις όσο και στις ειρηνικές
περιόδους. Μαζί τιμήσαμε σήμερα και όσους αγωνίστηκαν τα
δύσκολα χρόνια, σε όσους έδωσαν τη ζωή τους για να είμαστε
εμείς σήμερα ελεύθεροι. Με εθνική ενσυναίσθηση «βιώνουμε»
όσα έζησαν οι πρόγονοί μας, κατανοούμε τον γνήσιο
αυτοθυσιαστικό πατριωτισμό τους και τις ιδιαίτερα δυσχερείς
συνθήκες μέσα στις οποίες αυτός εκφράστηκε. Η απελευθέρωση
της Θεσσαλονίκης το 1912 χάρισε την ελευθερία στη Μακεδονία
μας από τον οθωμανικό ζυγό, ενώ το έπος του ’40 κατά του
ναζισμού και του φασισμού χαρακτηρίστηκε έπος από κορυφαίες
προσωπικότητες της εποχής, χάρη αφενός στη μαχητικότητα των
ολιγάριθμων Ελλήνων και αφετέρου όσων προσέφεραν με τον
τρόπο τους στις συμμαχικές δυνάμεις. Η εθνική ομοψυχία και η
εθνική ενότητα, είναι η εντολή της Ιστορίας προς όλους μας»

Θέλετε να μένετε ενημερωμένοι για τις
εξελίξεις της επικαιρότητας;
Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την
Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγμή
που συμβαίνουν.
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